

В Республике Тыва по факту гибели младенца от механической асфиксии расследуется уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения по месту жительства тела 2-хмесячного ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 16 августа 2019 года около 23 часов в частном домовладении по месту проживания по ул. Сенчен-оола с. Баян-Кол Кызылского района обнаружено тело 2-хмесячного малыша без внешних признаков насильственной смерти. Согласно результатам судебно-медицинского гистологического исследования смерть ребенка наступила от механической асфиксии, возникшей в результате перекрытия рукой матери дыхательных путей во время сна.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших данному событию. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1402882>